
Hotel
Turism și petrecerea timpului liber

Cuvinte-cheie:
LEGO, hotel, ospitalitate, construcție,
creativitate, imaginație, educație financiară

Această activitate captivantă de construcție cu piese
LEGO le oferă copiilor oportunitatea de a învăța
concepte fundamentale legate de turism, ospitalitate
și petrecerea timpului liber, explorând rolul unui
hotel în industria călătoriilor. Prin construirea
propriilor hoteluri din piese LEGO, participanții
vor descoperi diferite zone și servicii ale unui hotel, stimulându-și creativitatea și
imaginația. Proiectul dezvoltă competențe esențiale precum munca în echipă,
rezolvarea de probleme și comunicarea, pe măsură ce copiii colaborează la
realizarea designului. Participanții își vor îmbunătăți abilitățile de planificare și
organizare în structurarea proiectelor, aducându-și creațiile la viață prin povești
imaginative și scenarii de joc de rol.

Grup țintă:
elevi din învățământul primar
(cu vârste între 6 și 11 ani)

Obiective:

Durata necesară pentru desfășurarea acestei activități poate varia în funcție de
grupul specific de copii. Cadrele didactice sunt încurajate să adapteze implementarea
conform nevoilor, intereselor și dinamicii grupului.

În faza pregătitoare, profesorii pot utiliza o varietate de activități pentru a introduce
și contextualiza tema aleasă. Acestea pot include discuții, vizionarea de materiale
video, desen, povestiri sau chiar o excursie, în funcție de vârsta și cunoștințele
anterioare ale copiilor.

Faza principală de construcție, în care copiii planifică și construiesc elementul urban
folosind cărămizi LEGO, nu ar trebui să depășească în mod obișnuit 45 până la 60 de
minute. Totuși, această etapă stimulează adesea curiozitatea și întrebările copiilor,
putând conduce la implicare prelungită sau activități complementare.

Pentru instrucțiuni detaliate și suport pedagogic privind implementarea activităților
din proiectul INNO–kids, vă rugăm să descărcați Ghidul Metodologic pentru
Profesori.

Ghid General privind Alocarea Timpului



Mai multe piese LEGO de culori și forme diferite.
 Baze LEGO (opțional).
 Miniaturi LEGO care reprezintă oaspeți, recepționeri, personal hotelier etc.
 Mobilier LEGO pentru camere (paturi, mese, scaune, dulapuri etc.).
 Ustensile de bucătărie și aparate LEGO pentru restaurant.
 Obiecte de recreere LEGO (piscină, șezlonguri, umbrele de soare etc.).
 Elemente decorative LEGO (flori, plante, tablouri etc.).
 Semne LEGO cu simboluri hoteliere (pat, recepție, restaurant, piscină etc.).
 Hârtie de desen și creioane (opțional).

Notă: în lipsa unor elemente LEGO, invitați copiii să deseneze, coloreze și decupeze pe
hârtie sau să construiască folosind alte materiale.

Materiale și resurse necesare:



Discută cu copiii despre ce este un hotel și cum funcționează. Explică-le diferitele
tipuri de camere care există, serviciile pe care le oferă hotelurile și activitățile de
agrement de care pot beneficia oaspeții. Poți folosi fotografii sau videoclipuri cu
hoteluri reale pentru ca cei mici să-și facă o idee mai clară despre acest tip de spațiu.
Este important să pornești de la experiențele și cunoștințele copiilor pentru a
construi acest dialog pe marginea subiectului.

Un hotel este un loc în care oamenii se pot caza atunci când călătoresc departe de
casă. Este ca o casă temporară, unde oaspeții se pot odihni, pot dormi și se pot
bucura de diverse facilități. În această activitate, vom explora tema hotelului
construind propriul nostru hotel din LEGO. Să ne imaginăm împreună diferitele tipuri
de camere, spațiile comune și serviciile pe care le poate oferi hotelul nostru.

Introducere:

Procedură:

Pregătire
Introduceți tema hotelului și discutați pe scurt despre funcția și importanța acestuia
în domeniul turismului.
Prezentați seturile LEGO disponibile și explicați că elevii vor folosi aceste piese pentru
a construi un hotel.
Împărțiți copiii în grupuri de câte 2 până la 4 membri.
Rugați fiecare grup să discute un plan pentru hotelul lor construit din piese LEGO.

Construcție
Lăsați copiii să exploreze piesele LEGO și să înceapă construcția hotelului.
Încurajați creativitatea și imaginația în construirea diverselor zone precum camere,
recepție, restaurant, piscină etc.
Îndemnați-i să se gândească la detalii și facilități pe care le pot adăuga hotelului
pentru a-l face atractiv pentru oaspeți.
Încurajați dialogul, creativitatea și colaborarea între membrii echipei.

Detalii
Odată ce structura de bază a hotelului este gata, grupurile pot adăuga detalii
precum:

Miniaturi care reprezintă oaspeții care sosesc la hotel, se cazează, locuiesc în
camere, folosesc piscina, restaurantul și alte zone ale hotelului.
Mobilier pentru camere precum paturi, mese, scaune, dulapuri, televizor, minibar
etc.
Ustensile și aparate de bucătărie LEGO pentru restaurant, cum ar fi aragaz,
frigider, chiuvetă, vase, tacâmuri etc.



Obiecte de agrement precum piscină, șezlonguri, umbreluțe, balize,  jucării 
de plajă etc.
Elemente decorative precum flori, plante, tablouri, covoare etc.
Semnalizare cu simboluri hoteliere pentru a indica diferite zone ale hotelului (pat,
recepție, restaurant, piscină etc.).

Joc
După ce hotelul este finalizat, copiii se pot juca, creând povești despre aventurile
care au loc în acel spațiu. Încurajați dramatizarea și interacțiunea între grupuri.

Presentation
După finalizarea construcției, invitați copiii să-și prezinte hotelurile în fața grupului.
Fiecare copil poate explica elementele construcției sale și ce face ca hotelul său să fie
special.

Sugestii:
Încurajați copiii să fie creativi în construirea hotelului lor, folosind diferite tipuri
de piese și culori. Ei pot crea diverse tipuri de camere, zone de agrement,
restaurante etc.
Copiii pot crea un sistem de check-in pentru oaspeții hotelului folosind piese
Lego și figurine din hârtie.
Copiii pot inventa povești despre oaspeții hotelului, cum ar fi un grup de turiști în
vacanță, un cuplu aflat în luna de miere sau un om de afaceri în delegație.

Considerații Suplimentare

Diferențiere:
Oferiți sprijin suplimentar sau instrucțiuni simplificate elevilor care pot avea nevoie
de asistență suplimentară. Pentru elevii avansați, propuneți sarcini de extindere, cum
ar fi cercetarea unor practici durabile suplimentare sau proiectarea unor modele mai
complexe.

Evaluare:
Evaluați elevii în funcție de participarea și implicarea lor în discuții și activități
practice. Analizați creativitatea, efortul depus, colaborarea, profunzimea înțelegerii
demonstrate în cadrul modelelor realizate, gândirea critică, capacitatea de a oferi
feedback constructiv și abilitățile de prezentare.



ODD 8 - Muncă decentă și creștere economică: Promovarea unei creșteri
economice incluzive și durabile, a ocupării integrale și productive a forței de
muncă.
ODD 11 - Orașe și comunități durabile, în contextul sustenabilității în construcția
hotelului.

Notă: Deși această temă nu este direct legată de un Obiectiv de Dezvoltare Durabilă
specific, activitatea poate promova valori precum ospitalitatea, cooperarea și grija față de
ceilalți.

Finanțat de Uniunea Europeană. Opiniile și punctele de vedere exprimate
aparțin exclusiv autorului/autorilor și nu reflectă neapărat poziția Uniunii
Europene sau a SAAIC. Nici Uniunea Europeană, nici autoritatea finanțatoare
nu pot fi considerate răspunzătoare pentru conținutul acestuia.

Această activitate integrează:

Studii de mediu (turism și ospitalitate, impact economic, servicii hoteliere, activități
recreative)
Arte (creativitate, design, construcție cu LEGO)
Matematică (numărare și sortare a pieselor LEGO, măsurare, calcularea suprafeței)
Limbă și comunicare (comunicare orală, prezentarea proiectului)
Educație civică și dezvoltare socială (respect pentru diversitatea culturală, toleranță,
interacțiune socială)

Corelări cu programa școlară

Conexiuni cu ODD


